

Театр приехал на завод

Корпусный цех верфи в этот день стал своеобразным зрительным залом. Здесь рабочие предприятия встречали коллектив театра, который приехал на завод с новой своей работой — спектаклем «Иркутская история». Судоремонтники были первыми зрителями новой постановки.

Главный режиссер театра Б. С. Володарский рассказал о том, как шла работа над спектаклем, познакомил зрителей с исполнителями ролей. А затем «слово» было предоставлено актерам. Рабочие тепло приняли отрывки из спектакля. Интересным был разговор о творческих планах театра, о его репертуаре. Зрители высказывали свое мнение о виденных ими спектаклях.

Дружба между коллективами театра и Петропавловской судоремонтной верфью завязалась давно, более двух лет назад. Наши ведущие актеры не раз приезжали на завод с творческими отчетами, рассказывали о своих планах, о том, как идет работа над той или иной ролью. Судоремонтники были одними из первых зрителей таких спектаклей как «Деньги», «Иван Буданцев», «Кремлевские куранты» и т. д.

Встречи наши проходят прямо в цехах и приносят большое удовлетворение творческой труппе.

Г. АСТРАХАНКИНА.
Артистка театра.

г. Петропавловск

Маянская площадь

26 ФЕВ 1966